
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ & ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ (Δ16) 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ  

 

Το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, Γενική Γραμματεία Υποδομών, Γενική Διεύθυνση 
Συγκοινωνιακών Υποδομών, Διεύθυνση Συγκοινωνιακών Υποδομών  με Σύμβαση Παραχώρησης 
(Δ16) προκηρύσσει τη διενέργεια Δημόσιου Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού, με την ανοικτή 
διαδικασία του άρθρου 27 του ν. 4412/16, για την ανάθεση Σύμβασης παροχής υπηρεσιών 
Νομικού Συμβούλου, για την υποβοήθησή της στη διενέργεια  διεθνών διαγωνισμών ανάθεσης 
συμβάσεων για το έργο:  
«ΜΕΛΕΤΗ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ – ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ – ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ  ΤΟΥ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ Β.Ο.Α.Κ. ΧΑΝΙΑ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ» 

Οι Φάκελοι Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος θα πρέπει να υποβληθούν, σύμφωνα με τις απαιτήσεις 
της Πρόσκλησης το αργότερο μέχρι την 4η Μαρτίου 2019 και ώρα 13:00 (Ώρα Ελλάδος) 
ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, σε 
ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος. 
Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 
δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 79100000-5  Υπηρεσίες παροχής νομικών συμβουλών  

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 565.440,00. € συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ 24 % (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: 456.000,00  €  ΦΠΑ : 109.440,00 €). 

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη 
προσφοράς, βάσει της τιμής. 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε τριάντα (30) μήνες  ή με την επίτευξη της Ημερομηνίας  
Έναρξης  της Σύμβασης Παραχώρησης. 
Το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκε ακόμη και στη διαδικτυακή πύλη 
του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.:  http://www.promitheus.gov.gr και στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της 
αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση (URL) :   www.ggde.gr  στην διαδρομή : «ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ» 
► «ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ-ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ». 
 

Ο Προϊστάμενος Δ/νσης  
 
 
 

Ιωάννης Μπακογιάννης  
ΠΕ Μηχ. με Α΄β. 
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